

名士豪庭第二社区举办感恩节亲子英语活动 了解异域文化, 培育感恩精神

11月24日是西方传统节日感恩节,也是名士豪庭第二社区“芳邻共建”四点半课堂英语外教公益课的固定上课时间,为帮助社区青少年进一步了解外国文化,在外教老师的精心准备下,社区里举行了一堂感恩节英语课。

文/片 本报记者 张九龙

了解感恩节来历 学习文化常识

半学期下来,外教 Christina Swart 已经成为社区青少年的好朋友了。他来自美丽的南非,已在中国工作了近十年,先后教授过幼儿至大学生的英语课程,具有非常丰富的教学经验。针对少儿阶段的青少年特点,她注重培养其听说能力,鼓励小朋友们课上积极参与,使孩子们的英语听说能力都得到了质的飞跃,更培养起了孩子们对英语的学习兴趣。

课堂上,Christina Swart 为孩子们介绍了感恩节的来历以及西方感恩节的情况。她告诉大家,感恩节(Thanksgiving Day)是美国人民独创的一个古老节日,也是美国人合家欢聚的节日。初时感恩节没有固定日期,由美国各州临时决定。直到美国独立后的1863年,林肯总统宣布感恩节为全国性的节日。1941年,美国国会正式将每年11月第四个星期四定为感恩节,感恩节假期一般会从星期四持续到星期天。除了美国、加拿大,世界上还有埃及、希腊等国家有自己独特的感恩节。

Christina Swart 介绍,在美国,像中国的春节一样,感恩节当天,成千上万的人不管多忙,都要和自己的家人团聚,大家一起享受一顿丰盛的节日晚

餐。感恩节假期也是美国航空公司最紧张的时候,飞机几乎班班客满,还常常会出现航班延误等情形。每逢感恩节,美国人家家户户都要吃火鸡。火鸡已成为感恩节的象征,他们通常还吃一些传统菜肴,例如奶油洋葱、土豆泥、番瓜派等等。

制作感恩贺卡 鲜花送给亲人

生活需要一颗感恩的心来创造,一颗感恩的心需要生活来滋养。课堂上,Christina Swart 带领同学们一起动手,用各色彩纸剪出了火鸡的图样,并制作了充满爱意的感恩节贺卡。课程结束后,孩子们将亲手制作的贺卡和提前准备的鲜花递到了家长手中,并给家长献上了感恩节的祝福。

由齐鲁晚报名士豪庭社区



服务中心、济南张刚大篷车社区文化服务中心、姚家街道名

士豪庭第二社区居委会联合开展的四点半课堂项目,从2014年12月开始,从未间断,为社区里没有时间接孩子、陪孩子学习的家长们免除了后顾之忧。在这个课堂里,孩子们除了接受课业辅导外,还可以参加多种游戏活动,丰富课余生活。今后,项目组还会和社会资源联合,进一步为学生拓宽教育成长空间。

为深入推进“两学一做”教育活动取得实质性进展,名士豪庭第二社区党支部与辖区共建单位齐鲁晚报二支部第三党小组共同策划,开展了“芳邻共建”社区党建示范项目。项目旨在利用齐鲁晚报主流媒体的影

响和资源,打造文化服务型党组织,开展邻里互助、文化共享,举办社区公益节、社区文体队。通过主流媒体与社区居委会共同建设党员文化领地和精神家园,将“两学一做”内化于心、外化于行。

此次活动得到了济南SK英国皇家少儿英语的大力支持。据了解,SK英国皇家少儿英语于2013年4月份入驻济南,是一家专业培训英式英语的机构,所采取的教学法的核心是研究、实施评定基于儿童成长和个性化需求的教学活动。同时,他们热衷于社区公益,给社区四点半课堂注入了活力。



同题作文连连看

冬日里的小红帽:一段温暖的故事

热心的小红帽

□王泽铭

下了一夜的大雪。一大早,小红帽拉开窗帘,天上飘着雪花,地上铺着雪毯,树上披着银装,到处一片银白。

小红帽走进客厅,看见奶奶正坐在沙发上愁眉苦脸。小红帽很懂事,她问道:“奶奶您怎么啦?”奶奶说:“雪下得这么大,怎么去居委会拿报纸呀!今天是看不到新闻了。”小红帽说:“奶奶,我帮您去居委会拿报纸。”

小红帽戴上她漂亮的红帽子,穿上她的红外套,就出了门。她看到地上厚厚的积雪,心想:别人家的爷爷奶奶也要看报纸,我帮他们一起拿回家吧!于是她来到了居委会,把邮递员叔叔送来的报纸全部拿走了,小红帽把报纸全部送到了小区的爷爷奶奶家。收到报纸的爷爷奶奶都夸小红帽是个善解人意的好孩子。小红帽揉揉冻得红扑扑的小脸,眨眨漂亮的大眼睛,甜甜地笑着说:“不用客气,我回家啦。爷爷奶奶再见!”

小区厚厚的积雪上留下了一串串小红帽深深的脚印。(作者系名士小学二年级一班学生)

魔法学校

□韩语钥

传说在魔法学校里有一个叫珍妮的小女孩。珍妮通过自己的努力,已经成为魔法学校中很棒的魔法师了。

今天是2月10日,珍妮从美好的梦中醒来,“今天是春节!”珍妮高兴地对她的小伙伴小微说。珍妮和小微特别高兴,她们蹦蹦跳跳地楼下楼吃早饭,发现今天魔法学校的礼堂装饰得格外漂亮。珍妮回到教室,突然发现她桌子底下有一个包裹,里面装着一顶小红帽和一张便条,上面写着——

亲爱的珍妮小姐:
这是你爸爸妈妈送给你的新年礼物,小红帽具有很强的魔法哦!

魔法学校校长 奥登先生
珍妮望着窗外纷飞的大雪,她的心里高兴极了。珍妮想测试一下小红帽的威力,她闭上眼睛说:“请准备一份今天的报纸!”等她睁开眼睛的时候,桌子上已经安静地摆放着一份报纸了。“我想和小微去游乐场玩!”只听“嗖”的一声,她和小微已经来到了游乐场。

珍妮和小微痛痛快快地玩了一整天,天都漆黑了,她们才恋恋不舍地回到了魔法学校。(作者系山大辅仁学校三年级六班学生)

会飞的小红帽

□田晶元

冬天来了,窗外大雪纷飞。小红帽坐在温暖的房间里看报纸,她是一个活泼可爱的小姑娘。因为她天天戴着一顶红帽,所以大家都叫她小红帽。

突然,她看着看着报纸,自己竟然飞了起来。她观察四周,看到爸爸妈妈都坐得好好的,没有人飞起来。再看看自己,也没像小鸟一样长翅膀呀!居然自己能飞起来,太神奇了!

不知不觉她就飘到了门口,她打开门,飞了出去,外面还下着鹅毛大雪呢!雪一落到她的身上就穿透了过去,有好多小鸟都穿过了她的身体往天空飞去。她越飞越高,飞到了平时都没去过的高处。她向下看了一下,大地是白茫茫的一片,地面凹凸不平,凹的是地面的大路,凸的是大树和矮房。汽车像一只只白老虎,在跑道上奔跑,还有一些会动的雪人,在马路上穿过来穿过去。正看着,猛一抬头,眼看就要撞上房顶了,她猛地一下坐起来了,她揉揉眼睛,看到了她的小床和床上的洋娃娃,这才发现她刚才在做梦。

这时,妈妈叫她起床啦。她洗漱完吃完饭,背着书包上学去了,在路上她一直在想:这个梦会不会成真呢?(作者系东方双语实验学校三年级一班学生)

(指导教师:学易佳教育中心 许燕)